

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BUZĂU  
CONSILIUL LOCAL CISLĂU  
TEL: 0238/501580  
Nr.2434/28.05.2021

## PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

A minutei ședinței extraordinare din data de 28.05.2021

Secretarul comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică minuta ședinței extraordinare ce a avut loc în data de 28.05.2021 , anexat la prezentul proces verbal.

**Ptr. Secretar general**  
**Ing. Marincean Simion**

The image shows a circular official stamp of the Cislău Local Council. The stamp contains the text 'CONSILIUL LOCAL CISLĂU' and 'ROMANIA'. Overlaid on the stamp is a blue ink signature, which appears to be 'Simion'.

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU  
COMUNA CISLĂU  
JUDEȚUL BUZĂU**

**MINUTA SEDINTEI**

Încheiata astăzi 28.05.2021. orele 14, 00 cu ocazia sesiunii extraordinare  
a Consiliului local al comunei Cislău

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 170/24.05.2021 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea extraordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii extraordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar general delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău, Mitroiu Dumitru .

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar general al comunei în conformitate cu art 135 și art 136 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ. Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.133 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ, a cerut întrunirea consiliului  
Sesiunea va avea următoarea Ordine de zi :

1. Proiect de Hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune pentru perioada Mai –Iunie-Iulie 2021
- 2.. Proiect de Hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului local și venituri proprii pentru trimestrul I al anului 2021
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 1 a bugetului local al comunei Cislău pe anul 2021 și a Listei de investiții
4. Proiect de Hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei CISLAU , județul Buzău
5. Diverse

Se supune la vot Ordinea de zi propusă . Cine este pentru ? Toți consilierii prezenți votează ordinea de zi propusă.

Din numărul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenți 13 consilieri.

Domnul președinte de sesiune consilier local Burghel Constantin supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al sesiunii

ordinare din data 15.04.2021 Dupa citirea acestuia in fata domnilor consilieri locali , cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul general delegat al comunei.

Supus la vot, 13 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi abțineri din 3 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Avand in vedere observatiile domnei consilier local Voicu Ionela precizam faptul ca din eroare a fost consemnat ca vot -abtineri – la Proiectul de Hotarare privind aprobarea Bugetului local pe anul 2021 , corect era ca vot -impotriva -, conform buletinului de vot si observatiile cu privire la acest proiect

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării urmatorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri

1. Proiect de Hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada Mai –Iunie-Iulie 2021

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, 0 „împotriva” , -0- voturi abtineri , , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Dupa votarea presedintelui de sedinta in persoana d-lui consilier Carutasu Ionut acesta preia conducerea lucrarilor sedintei propune începerea discutării urmatorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri

2.. Proiect de Hotarare cu privire la aprobarea contului de executie a bugetului local si venituri proprii pentru trimestrul I al anului 2021

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, 0 „împotriva” --0- voturi abtineri , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Ionut propune începerea discutării urmatorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 1 a bugetului local al comunei Cislău pe anul 2021 si a Listei de investitii

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, \_\_0\_ „împotriva” , -0- voturi abțineri , , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Ionut propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv

4. Proiect de Hotarare privind actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei CISLAU , județul Buzau

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, \_\_0\_ „împotriva” , -0 - voturi abțineri , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Ionut propune începerea discutării punctele mentionate la punctul diverse si anume

- Doamna Cismaru Tudorita solicita un ajutor de urgenta datorita faptului ca in anul 2019 in urma unui incendiu i-a fost distrusa locuinta .

D-l Primar propune sa-i fie acordata suma de 3000 lei in vederea suportarii a o parte din cheltuielile necesare achizitionarii de materiale de constructii . Toti consilierii sant de acord cu propunerea facuta .

Doamna Mandricel Niculina solicita un ajutor de urgenta pentru a construi doua camere , avand doi copii cu probleme incadrate in grad de handicap grav.

D-l Primar propune sa-i fie acordata suma de 3000 lei in vederea suportarii a o parte din cheltuielile necesare achizitionarii de materiale de constructii . Toti consilierii sant de acord cu propunerea facuta

- Domnul Lisandru Gheorghe solicita un ajutor de urgenta fiind intr-o situatie precara din punct de vedere material cat si din punctul de vaedere a starii de sanatate , in suma de 2500 lei  
Propunerea a fost supusa la vot a obtinut un numar de 11 voturi pentru 1 vot impotriva – d-l consilier Pasare Nicolae si 1 vot abtinere – d-l consilier Dinu Lucian Nicolae

Drept pentru care am incheiat prezenta

**Ptr. Secretar general  
Ing. Marincean Simion**

